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Закрепление изученного о глаголе.
1.Определите наклонение глаголов 
1. Люблю тебя, моя страна! 
2. Бегут, торопятся в речку ручьи. 
3. Любите книгу – источник знаний, только чтение спасительно. 
4. Ох, лето красное! Любил бы я тебя, когда б не зной, да пыль, да мухи. 
5. Я решил бы, я сказал бы, поспешил бы, написал бы, если б не устал. 
6. Ты с басом, Мишенька, садись против альта. 
[bookmark: _GoBack]2.Выполнить тест по данному тексту
(1)Прекрасен зимний лес и загадочен. (2) Кажется, что он спит под белой пушистой шапкой непробудным сном, а время для него прекратило свой бег навсегда. (3) Но это не так: по пути встречаешь на снегу следы зверей и птиц. (4) Они говорят о том, что жизнь в лесу продолжается и течет по своим особым законам. (5) Вот зайка сделал круг по полянке и скрылся обратно в чаще. (6) А это прошел сохатый - о нем поведали обглоданные ветви осины. (7) Тянется от ели к снежному пригорку и обратно цепочка беличьих следов. (8) Пригорок оказывается пнем, занесенным по самый верх снегом, вокруг которого лежит шелуха от шишек. (9) Здесь белочка завтракала.(10) Прилетела сорока и , усевшись на соседнюю березу начала стрекотать. (11) Потом спустилась, воровато оглядываясь, осторожно подошла к пню. (12) Может, и ей на завтрак что-нибудь перепадет?
А1. Определи тему текста.  1) Звери в зимнем лесу. 2) Жизнь продолжается. 3) Прекрасен зимний лес.  4) Зимний сон природы.
А2. К какому типу речи относится текст?  1) повествование  2) описание  3) повествование с элементами рассуждения   4) рассуждение
А3. Определи стиль речи 1) разговорный  2) официально-деловой 3) художественный  4) научный
А4. Укажите верную морфологическую характеристику слова тянется (предложение 7).
1) глагол будущего времени; 2) глагол изъявительного наклонения;
3) переходный глагол; 4) глагол совершенного вида.
А5. Укажите ошибку в определении спряжения глагола.
1) спит (предложение 1) 2-спряжение 2) встречаешь (предложение 3) 1-спяжение
3) продолжается (предложение 4) 2 спряжение 4) лежит (предложение 8) 2спряжение
А6. Укажите ошибку в определении времени глагола.
1) Говорят (предложение 4)-настоящее время  2) скрылся(предложение 5)-прошедшее время   3) тянется (предложение 7)-настоящее время   4) перепадёт (предложение 12)- прошедшее время
В1. Укажите способ образования слова прилетела.
В2. Из пред. 2-4 выпишите глаголы 1 спряжения, настоящего времени, 3- лица, единственного числа.
В3. Из предложений 1-5 выпишите глаголы несовершенного вида.
В4. В 11 предложении укажите непереходный(ые) глагол(ы).

